

■鍾士元出席唐英年造勢大會，唐英年小心攙扶。香港文匯報記者曾慶威攝



# 造勢涵各界 猛人挺安心唐

## 各階層齊讚管治經驗 信唐講得出做得到

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 高舉「明天在你我」參選口號的唐英年，在會展舉行的千人造勢大會，支持者涵蓋不同階層不同界別，上至政商、銀行金融、演藝文化及體育界別，下至基層及少數族裔亦有現身撐場，包括金管局前總裁任志剛，前財政司司長梁錦松，「政壇元老」、行政會議前召集人鍾士元，前經濟發展及勞工局局長葉樹堃，信德集團董事總經理何超瓊，演藝紅星周星馳及黎明等。他們都異口同聲讚揚唐英年擁有多多年管治經驗，是「講得出做得到」的特首最佳人選。

■各界出席唐英年造勢大會。香港文匯報記者曾慶威攝



### 鍾士元讚「靠得住的人才」

年屆95歲的鍾士元撐着助行架，一早抵達會場。他向記者表示，即使自己行動不便，也要現身開腔支持唐英年，並大讚唐英年是「靠得住的人才」，過去10幾年來的從政功績對香港貢獻良多，包括廢除遺產稅、紅酒稅，有利香港經濟金融的投資，更讓香港成為國際最大的紅酒中心，並推動了最低工資立法等，相信功績獲廣大社會認同。

### 任志剛指真君子 令人放心

任志剛就主動提到，唐英年早前在一個論壇就「惡搞床照」回應，能夠循循善誘鼓勵創意鼓勵青年的社會棟樑，認為其表現可敬，更是「真君子」，如果以「針鋒相對、如狼似虎、以牙還牙」的態度來回應問題，會令作為市民的他感到不寒而慄，擔心會被秋後算賬，「唐英年是令我安心、放心、有信心的特首人選，為人厚道、擁有廣闊胸襟及容人之量」。

王冬勝透露，自己曾與對方討論不少當前的金融業務，以至將來發展，認為香港面對歐債危機有可能造成的衝擊，相信唐英年有經驗有能力，帶領香港維持國際金融中心地位。

### 何超瓊代賭王表達支持

信德集團董事總經理何超瓊及賭王四太梁安琪亦有出席。何超瓊透露，父親何鴻燊感到唐

英年對香港建樹良好，自己則深信唐英年能夠為香港帶來更多建樹，「我當然是代表個人身份出席，但爸爸跟我講，佢話雖然他今日未能親身出席，他都是想表達他對唐英年的支持」。

與唐英年共事多年的葉樹堃指，唐英年過往曾擔任過多個政府高層職位，認為他對工作有承擔，推行的政策經過深思熟慮，政策更是「講得出做得到」，大讚是個「靠得住的人才」，「他非常有管治經驗，又快又知人善用，在任期間得到公務員團隊支持，我欣賞唐英年所以支持他」。被問到會否出任唐英年「內閣」時，他回應時強調，自己非常享受目前的義工工作，絕不會考慮重返官場。

### 黎明讚「百分百勝任特首」

與唐英年相識長達9年的黎明認為，唐英年是能夠「開玩笑」、好能幹、做事踏實、言論直接不會轉彎抹角的人，重申他並不在乎感情問題，只關心他的未來，「我在公益金與唐英年做慈善工作多年，他在鏡頭背後做事好細心，同理心地好，是百分百勝任的特首人選，大家可以選他或不選他，但不要將參選人講成動物，否則港人的可悲」。

全國政協委員的陳永棋亦大讚唐英年口才越來越好，有信心望會上升。港區人大代表王英偉亦指，唐英年不是書生論政，可以做到政通人和。

## 《明天在你我——告別冷漠，締造共融》

### 唐英年參選宣言

各位朋友：

大家好！多謝大家出席我的參選大會。我出生於香港，在香港長大，在香港工作，在香港組織家庭。在我心目中，香港是全世界最可愛的城市。

香港有不平凡的歷史，它本來只是一條小漁村，被外國管治多年，從辛亥革命到香港回歸祖國，香港人的愛國情懷始終不變。香港人努力不懈，付出心血，不但為自己，也為國家、為民族開創了歷史。

香港市民珍惜我們在國家中的重要地位，香港市民也珍惜我們在國際上的獨特位置。今天的香港，是中國土地上最自由、最開放、法治最成熟的城市。香港，就是如此的平凡！

#### 參選冀確保香港核心價值

2017年，我們可以再一次創造歷史，我們將實現首次一人一票普選行政長官。在這個關鍵時刻，我決定參選第四屆行政長官，我要確保香港的自由、人權和核心價值繼續得到保障。我要確保2017年的香港行政長官選舉，按照《基本法》規定，公平、公開、公正、廉潔地完成。

我要特別感謝父母的鼓勵和家人無限量的支持，他們讓我可以心無旁騖地服務香港超過20年。20年前，我出任立法局議員。九年前，我加入政府，先後任職局長和司長。

期間，我很幸運與香港優秀的公務員隊伍共事，並肩參與多場戰役。由沙士浩劫人人戴口罩的日子，到金融風暴資產的惡夢，我們終於成功抵禦經濟衝擊，化財赤為盈餘，化逆境為順境。加上香港市民自強不息、奮鬥拼搏的精神，我們成功將香港高達百分之八的失業率，降低至百分之三。

#### 憑執政經驗 領導人性化政府

在這過程中，我深切體會到團隊的重要，群策群力的重要，眾志成城的重要。所以，儘管許多人認為，全球經濟退步勢洶洶；儘管許多人認為，香港存在「深層次矛盾」；儘管許多人認為，香港貧富懸殊問題嚴重，我依然滿懷信心。我相信，憑着我豐富的執政經驗，憑着公務員團隊卓越的執行能力和香港市民的支持，我會領導一個「人性化的政

府」，我們將「告別冷漠，締造共融」！

希望大家獻出你們的熱誠，和我一起締造共融，一起締造香港的明天，確保香港將繼續是一個廉潔、守法、理性、多元、秩序井然的國際城市。明天會更好！這是我一定要達到的目標。

#### 組建團隊 跨世代匯精英

我組建的執政團隊，將不帶成見，跨階層，跨界別，跨世代，匯集精英，親疏無間，唯才是用，均衡參與。我們將共同努力，以新思維、新角度，解決不同的經濟和社會問題，為香港帶來新希望。我們將使不同界別的人懂得互相欣賞，繁榮共建。

我深信，香港的工商界、中產階級、專業人士、勞工界以至廣大市民，並沒有尖銳到不能解決的分歧。我深信，香港的「深層次矛盾」在溝通、對話、互信的基礎上，會得到紓解。

我若當選行政長官，首要工作是促進各階層之間的對話和溝通，照顧不同階層的需要。所以，我的參選口號是：「明天在你我！We Are Tomorrow！」香港每一個你，每一個我，大家一起共建繁榮，多元同步。我希望，大家都會緊記，「明天在你我！We Are Tomorrow！」

#### 承諾大家攜手推六大綱領

我向大家承諾，我將會和大家攜手推動以下六大綱領：

##### 第一：多元經濟，繁榮共享

我來自製造業，熟悉中小企。中小企和小商販是香港經濟動力的源泉。我會以實體經濟為軸心，提供更多空間和資源，製造更多發展和就業機會，讓不同階層的市民，都能夠共享興盛，壯大中產，促進社會穩定。我也會大力發展創意產業和創新科技產業，促進經濟多元化，創新自主，為年輕人開拓發展空間。

##### 第二：優化管治，權責並重

我從政超過20年，加入政府超過9年。我知道，特



政府尚有很多不足之處，尚有不少改革和進步的空間。我承諾會認真優化政策制訂過程，加強學者專家參與制訂政策的工作，強化行政會議功能，行政立法關係在合作和制衡中發展，讓政府更主動，更有為。

##### 第三：落實普選，廉潔公平

我會檢討選舉制度和規定，確保在廉潔、公平的環境下，促進多元民主參與，培養民選執政人才，為落實行政長官和立法會普選鋪路。

##### 第四：增建公屋，締造和諧

我深信，市民「安居樂業」，社會才會和諧。過去幾十年，公屋和居屋為數百萬計的市民提供了安樂窩。興建更多樣化的公屋和居屋，是我房屋政策的軸心。我會重視設計和社區設施規劃，改善生活質素，營造更多地區市集經濟，創造更多就業和營商機會。我會提升中產人士的生活質素和社會流動機會，讓他們繼續為香港作出貢獻。

##### 第五：綠色規劃，健康生活

我會帶領整個政府，加強綠色規劃、發展綠色經濟、減少消耗天然資源、鼓勵使用電動車和單車、改善空氣質素、發展有機農業和綠色建築、做好樹木保育和垃圾分類回收等工作，創造更多綠色就業機會。在推動健康生活方面，體育、醫療體制和退休保障制度，均是我未來的施政重點。

##### 第六：投資教育，脫貧之本

我有決心增加教育開支，由目前佔本地生產總值(GDP)百分之三點五，增加至百分之四，以減輕教師的行政工作，讓他們專心教學；減輕家長在子女教科書和補習方面的不必要開支。

解決香港貧窮問題，除了有賴經濟發展、創造就業機會之外，教育是有效的脫貧途徑。我會透過教育，改善社會流動問題，使每個香港兒女，不分階層，不分種族，都可以按照各自選擇，學以致用，增強能力，為本身創造機會，以迎接國家和新世紀的發展。

在這裡，我想跟大家分享一個小故事。早前我到恒生管理學院和學生交流。離開時，有同學向我請願：「我希望你多關注窮人。我是商科學生，明白商業以賺錢為先，但我會提醒自己，如果將來賺到錢，要回饋社會，關注窮人。」我當時非常感動。我們的年輕人如此有承擔，如此有愛心，香港未來充滿希望！

#### 打造快樂之城 人人活得開心

我向大家保證，我當選行政長官之後，一定會關注香港的貧窮、劏房、板間房問題，希望人人都能夠有尊嚴地生活。

各位香港市民，如果我當選行政長官，我會建構一個快樂的城市。我期望看到小朋友開開心心地地上學，健康快樂地成長。年輕人捲起雙袖，埋頭苦幹，心裡充滿希望。長者們在公園笑談往事，活得開心。

至於我自己，我希望香港市民每次想起我的時候，會這樣說：「『唐唐』這個人，不是很會說話，但做事能幹，為人真誠、有承擔，很想念他！」

各位香港市民，明天在你我！社會需要對話、諒解和合作。共榮，需要更大的智慧和愛心。我相信香港人的活力，我信民間擁有的智慧，我相信一個由我領導的政府，一定可以讓各個階層的市民，都能貢獻才智，繁榮共建，多元進步。

明天在你！  
明天在我！  
明天在你我！  
多謝各位！

(註：小題為編者所加)